



JUDEȚUL IALOMIȚA
DIRECȚIA ACHIZIȚII ȘI PATRIMONIU
Nr. 6096 din 15.07.2015

RAPORT

la proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului
Județean Ialomița nr. 30 / 31.03.2015

Drumurile publice județene aparțin domeniului public al județului Ialomița și, potrivit art. 119 și următoarele din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, modificată și completată, coroborat cu prevederile Ordonanței de Guvern nr. 43/1997 privind regimul drumurilor, cu modificările și completările ulterioare, sunt administrate de Consiliul Județean Ialomița, care are obligația de întreținere curentă a tuturor drumurilor județene din teritoriu.

Prin Hotărârea Consiliului Județean Ialomița nr. 30 / 31.03.2015 s-a aprobat constituirea comisiei de evaluare a ofertelor în următoarea componență:

Președinte cu drept de vot:

Maria DINU – consilier – Direcția Achiziții și
Patrimoniu;

Membri:

Rodica STOICA - șef serviciu - Direcția Achiziții și Patrimoniu;
Mirela Genina PREDA - consilier juridic - Direcția Achiziții și Patrimoniu;
Marian LISARU - șef serviciu - Direcția Investiții și Servicii Publice;
Proca GHEORGHE - consilier juridic - Direcția Coordonare Organizare;

Membri de rezervă:

Mihaela Laura VOINESCU - consilier - Direcția Achiziții și Patrimoniu;
GrațIELA – Cristina Gurlea - consilier - Direcția Achiziții și Patrimoniu.

Întrucât domnișoara Mihaela-Laura VOINESCU, care a ocupat funcția de membru de rezervă al comisiei de evaluare, s-a transferat de la instituția noastră după data aprobării Hotărârii Consiliului Județean Ialomița nr. 30 / 31.03.2015, iar doamna Maria DINU, președinte al comisiei de evaluare a ofertelor, figurează în concediu de odihnă începând cu data de 02.07.2015, s-a impus modificarea componenței comisiei de evaluare prin preluarea atribuțiilor de președinte al comisiei de evaluare de către doamna GrațIELA-Cristina Gurlea, care deține calitatea de membru de rezervă.

Întrucât la această dată nu mai sunt membri de rezervă, propunem completarea componenței comisiei de evaluare cu următorii:

Membri de rezervă:

Coconcea Iulian – referent de specialitate, Direcția Investiții și Servicii Publice;
Teodorescu Gabriela-Virginia – consilier juridic, Direcția Coordonare, Organizare.

Prin proiectul de hotărâre supus dezbaterii, propunem modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Ialomița nr. 30 / 31.03.2015 prin introducerea unui articol prin care se mandatează Președintele Consiliului Județean Ialomița să actualizeze prin dispoziție prevederile documentației de atribuire a acordului-cadru privind - *Lucrări de întreținere și reparații drumuri județene*.

Această solicitare este susținută și de necesitatea actualizării documentației de atribuire ca urmare a posibilității respingerii acesteia de către Autoritatea pentru Reglementarea și Monitorizarea Achizițiilor Publice (Autoritatea Națională pentru Achiziții Publice), în urma căreia autoritatea contractantă corectează eventualele neconcordanțe cu legislația în domeniu, instituție care validează și publică conținutul documentațiilor de atribuire.

Față de cele arătate mai sus, propunem dezbateră și aprobarea proiectului de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Ialomița nr. 30 / 31.03.2015, în sensul actualizării componenței comisiei de evaluare a ofertelor și mandatarea Președintelui Consiliului Județean Ialomița să actualizeze prin dispoziție prevederile documentației de atribuire a acordului-cadru privind - *Lucrări de întreținere și reparații drumuri județene*, în funcție de modificările legislației sau a oricăror documente relevante în domeniu aduse de autoritățile competente, inclusiv componența comisiei de evaluare a ofertelor.

DIRECTOR EXECUTIV,

Gheorghe PROCA

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Gheorghe Proca', written over a horizontal line.